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INTRODUCERE

���� Tipul sondajului: sondaj cu interviuri telefonice, asistate de calculator, 40% telefonie mobilă, 60% telefonie 
fixă.

���� Volumul realizat al eşantionului: 1010 interviuri la nivelul populaţiei adulte a României.

���� Tipul esantionului: stratificat, cu selecţie aleatorie a gospodăriilor şi selecţie aleatorie a  persoanelor  -

metoda “cea mai apropiată aniversare”.

���� Ponderi: au fost efectuate ponderări ale eşantionului la valorile cunoscute/reale din populaţie  pentru 

variabilele sex, vârstă, regiuni și mărime localitate. 

���� Eroare statistică standard: 3%, la un nivel de încredere de 95%.

���� Perioada în care a fost realizat sondajul: 16 – 22 iunie 2014.

���� Realizarea sondajului

Proiectarea, concepţia cercetării şi analiza rezultatelor au fost realizate integral de către Agenţia de Rating 
Politic, companie de consultanţă politică.

�Analiza a fost realizată pentru uz propriu (evaluarea stării electorale, promovare, pregătirea altor analize).

Contact: rp@ratingpolitic.ro, www.ratingpolitic.ro, www.twitter.com/ratingpolitic
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Notorietate lideri politici.În general, consideraţi că România în momentul de faţă se îndreaptă 
într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită?

34,8%

54,0%

11,2%

Într-o direcţie bună

Într-o direcţie greşită

NS / NR
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Încredere lideri politici – „mai degrabă încredere”.Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru PARLAMENTUL 
ROMÂNIEI cu care din urmǎtoarele partide aţi vota? 

42,1%

19,5%

9,8%

6,3%

6,2%

4,4%

3,9%

3,0%

1,7%

1,7%

0,8%

0,4%

0,2%

Alianța PSD-UNPR-PC

PNL

PDL

PPDD

PMP

PRM

UDMR

FC

PNTCD

PER

PV

Alternativa Socialistă

Noua Republică
* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Încredere lideri politici – „mai degrabă încredere”.Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru PARLAMENTUL 
ROMÂNIEI cu care din urmǎtoarele partide aţi vota? - Varianta 2

42,8%

29,5%

6,1%

5,6%

5,0%

3,7%

2,8%

1,9%

1,9%

0,5%

0,2%

Alianța PSD-UNPR-PC

Partidul unit PNL-PDL

PPDD

PRM

PMP

UDMR

FC

PNTCD

PER

PV

Noua Republică

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Notorietate lideri politici.Notorietate lideri naționali

99,8%

99,7%

99,5%

99,3%

98,1%

97,7%

97,7%

94,4%

94,4%

94,0%

85,6%

80,8%

71,9%

Victor Ponta

Traian Băsescu

Călin Popescu Tăriceanu

Mircea Geoană

Dan Diaconescu

Mugur Isărescu

Sorin Oprescu

Klaus Iohannis

Mircea Diaconu

Mihai Răzvan Ungureanu

Cristian Diaconescu

Cătălin Predoiu

George Maior
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Notorietate lideri politici.Încredere lideri naționali
Pentru fiecare dintre urmǎtorii, vǎ rog sǎ-mi spuneţi dacǎ tindeţi mai degrabă SĂ 
AVEȚI ÎNCREDERE sau mai degrabă SĂ NU AVEȚI ÎNCREDERE în el? (varianta mai 
degrabă încredere)

58,4%

46,2%

44,4%

41,0%

40,6%

40,2%

34,5%

27,3%

22,2%

21,3%

16,4%

15,4%

15,2%

Mugur Isărescu

Sorin Oprescu

Victor Ponta

Mircea Diaconu

Klaus Iohannis

Călin Popescu Tăriceanu

Mircea Geoană

Mihai Răzvan Ungureanu

Traian Băsescu

Cristian Diaconescu

Cătălin Predoiu

George Maior

Dan Diaconescu
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Notorietate lideri politici.Încredere lideri naționali – Evoluție

Aprilie 2013 Iunie 2014

Mugur Isărescu 62,4% 58,4%

Sorin Oprescu 55,1% 46,2%

Victor Ponta 50,7% 44,4%

Klaus Iohannis 44,6% 40,4%

Călin Popescu Tăriceanu 43,1% 40,2%

Mihai Răzvan Ungureanu 30,8% 27,3%

Traian Băsescu 23,0% 22,2%

Mircea Geoană 32,2% 34,5%

Dan Diaconescu 18,5% 15,2%

Mircea Diaconu - 41,0%

Cristian Diaconescu - 21,3%

Cătălin Predoiu - 16,4%

George Maior - 15,4%
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Notorietate lideri politici.Dacă duminica viitoare ar avea loc aceste alegeri pentru PENTRU 
PREȘEDINTELE ROMÂNIEI cu ce candidat aţi vota? (deschisă)

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.

35,7%
20,5%

5,3%
4,5%
4,2%
4,2%

3,4%
3,2%
2,8%
2,6%
2,6%
2,1%
2,0%

1,3%
1,2%
0,7%
0,5%

3,3%

Victor Ponta
Klaus Iohannis

Mihai Răzvan Ungureanu
Dan Diaconescu

Călin Popescu Tăriceanu
Mugur Isărescu

Cristian Diaconescu
Traian Băsescu
Sorin Oprescu

Crin Antonescu
Corneliu Vadim Tudor

Mircea Geoană
Mircea Diaconu

candidatul PSD, al alianței
Cătălin Predoiu

candidatul dreptei
Elena Udrea
alte variante
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Notorietate lideri politici.Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru PREŞEDINTELE 
ROMÂNIEI pe cine aţi vota dintre urmǎtorii candidaţi? (LISTĂ)

46,3%

32,6%

6,2%

6,0%

5,4%

3,5%

Victor Ponta, de la alianța PSD, PC, UNPR

Klaus Iohannis, din partea PNL și PDL

Cristian Diaconescu, de la PMP

Corneliu Vadim Tudor, de la PRM

Dan Diaconescu, de la PP-DD

Kelemen Hunor, de la UDMR

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanți.
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Notorietate lideri politici.Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru PREŞEDINTELE 
ROMÂNIEI pe cine aţi vota dintre urmǎtorii candidaţi? Varianta 2.

41,2%

29,3%

7,1%

7,0%

6,2%

5,7%

3,5%

Victor Ponta, de la alianța PSD, PC, UNPR

Klaus Iohannis, de la alianța PNL-PDL

Călin Popescu Tăriceanu, independent

Cristian Diaconescu, de la PMP

Dan Diaconescu, de la PP-DD

Corneliu Vadim Tudor, de la PRM

Kelemen Hunor, de la UDMR

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Notorietate lideri politici.Dacă în turul al doilea la alegerile pentru PREȘEDINTELE ROMÂNIEI ar 
rămâne următorii, dvs. pe cine aţi vota?

45,0%

55,0%

Klaus Iohannis

Victor Ponta

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Notorietate lideri politici.Dacă în turul al doilea la alegerile pentru PREȘEDINTELE ROMÂNIEI ar 
rămâne următorii, dvs. pe cine aţi vota?

25,2%

74,8%

Cătălin Predoiu

Victor Ponta

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Notorietate lideri politici.Dacă în turul al doilea la alegerile pentru PREȘEDINTELE ROMÂNIEI ar 
rămâne următorii, dvs. pe cine aţi vota?

73,5%

26,5%

Klaus Iohannis

George Maior

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.
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Notorietate lideri politici.Dacă în turul al doilea la alegerile pentru PREȘEDINTELE ROMÂNIEI ar 
rămâne următorii, dvs. pe cine aţi vota?

54,0%

46,0%

Klaus Iohannis

Sorin Oprescu

* Din total eșantion, excluzând nehotărâții și 
nonvotanții.



Sfârşit.

Vă mulţumim.

.


